



В Астраханской области директор управляющей компании предстанет перед судом по обвинению в невыплате зарплаты

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью "Управляющая компания "Домоуправление №1" Светланы Сереченко, обвиняемой в полной невыплате заработной платы (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

Следствием установлено, что с марта по июнь 2011 года Сереченко с целью обеспечения коммерческой деятельности общества и сохранения своей должности, используя предоставленные ей полномочия по распоряжению денежными средствами предприятия, вопреки интересам коллектива израсходовала денежные средства на уплату налогов, оплату ремонтных работ, приобретение хозяйственных товаров, не выплатив при этом 10 работникам предприятия заработную плату на общую сумму 273 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/644185>